

2013 汽车县市巡展首站告捷

鹿邑站本周末启动

时间: 3月16~17日 地点: 弘道苑广场



太康巡展现场



现场人气

□记者 杨运栋 戚团结/文 侯国防/图

本报讯 春临大地,嫩柳吐绿。继3月9日、10日汽车县市巡展在首站太康初战告捷,3月16日至17日,2013春季周口主流品牌汽车县市巡展将转战第二站——鹿邑。届时将有更为丰富的车型在鹿邑弘道苑广场汇聚,让您一睹百款精锐靓车之风采。

3月9日至10日,本报2013春季汽车县市巡展在第一站太康成功举行,百余辆新锐车型齐聚人民广场,让当地赏车、选车、购车的百姓享受了极大的便利与实惠,许多人在这里买到了称心如意的汽车产品。

9日上午9时许,车展刚刚开始,在太康人民广场西侧就响起了“噼噼啪啪”的鞭炮声,原来,太康众佳汽贸实现了开门红,他们的一

款广汽本田新型轿车被一位市民当场订购。随后,其他车商也都与一些客户达成了订购意向。

在巡展太康站中,市内20多家车商踊跃参展,100余辆新锐车型让当地百姓过足了赏车瘾。两天展期内,车展现场人流不断,不少当地居民举家前来赏车、购车。参展车商推出的优惠措施令许多观展市民怦然心动,不少人

果断出手,如愿买到自己心仪已久的爱车。

本周六,2013春季汽车县市巡展将转战鹿邑,在鹿邑弘道苑广场举行展示活动。由于太康站取得了极佳的活动效果,我市车商参与巡展的积极性进一步提高,参展汽车产品的数量和种类比较丰富,有购车意向的市民,届时敬请光临展会现场,莫要错过此次购车良机。



从乡镇来看车的人也很多



认真挑选

广告